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Таким чином, завдяки грамотному та системному застосуванню 
антикризової моделі управління, підібраної саме для вашого 
підприємства, ви зможете керувати змінами економічно та ефективно, 
запобігати ризикам та користуватися новими можливостями. 
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Соціальні мережі стали одним з найважливіших каналів 
комунікації між брендами та споживачами. Соціальні мережі є не тільки 
майданчиком для спілкування та розваг, але й інструментом для реклами 
та просування продуктів і послуг [1-5]. В останні роки, все більше 
компаній використовують соціальні мережі для просування свого 
бізнесу. Соціальний медіа-маркетинг (SMM) став часто вживаним 
терміном в бізнесі. 

SMM маркетинг - це використання соціальних медіа-каналів для 
просування бренду, продукту або послуги. Це означає, що SMM 
маркетинг включає в себе рекламу, залучення уваги та зв’язок зі 
споживачами в соціальних мережах, таких як Facebook, Instagram, 
Twitter, LinkedIn, YouTube та інших. 

SMM маркетинг дозволяє компаніям залучати увагу своєї цільової 
аудиторії і збільшувати свій брендовий образ в соціальних мережах. 
Підприємства можуть створювати контент, який привертає увагу, 
спонсорувати публікації, щоб показувати їх цільовій аудиторії, а також 
взаємодіяти зі своїми підписниками через коментарі та особисті 
повідомлення. 
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Одна з головних переваг SMM маркетингу полягає в тому, що він 
дозволяє підприємствам збільшувати свою онлайн-присутність, не 
витрачаючи великі кошти на рекламу. Спеціалісти з маркетингу можуть 
використовувати соціальні мережі для просування своїх продуктів та 
послуг шляхом створення цікавого та корисного контенту, який 
привертає увагу аудиторії [4]. Також, SMM маркетинг дозволяє 
підприємствам знаходити нових клієнтів і збільшувати свою базу 
підписників. 

Однак, SMM маркетинг в соціальних мережах має свої виклики та 
проблеми. З одного боку, соціальні мережі є дуже конкурентним 
середовищем, де бренди повинні створювати унікальний та цікавий 
контент, щоб привернути увагу аудиторії. З іншого боку, соціальні 
мережі постійно змінюють свої алгоритми, що може вплинути на 
охоплення публікацій підприємств. Також, важливо мати правильну 
стратегію та метрики для оцінки ефективності SMM маркетингу. 

Отже, для успішного SMM маркетингу в соціальних мережах 
необхідно мати чітку стратегію та метрики, які дозволять оцінити 
ефективність підприємства [2]. Крім того, важливо створювати цікавий 
та корисний контент, який привертає увагу аудиторії. Підприємства 
також можуть використовувати різні формати контенту, такі як відео, 
зображення та тексти, щоб залучити різні типи аудиторії. 

SMM маркетинг в соціальних мережах став невід’ємною 
частиною бізнесу в сучасному світі. Використання соціальних медіа-
каналів дозволяє підприємствам залучати увагу своєї цільової аудиторії 
та збільшувати свою онлайн-присутність. Щоб досягти успіху в SMM 
маркетингу, підприємства повинні мати чітку стратегію та метрики, які 
дозволять оцінити його ефективність, а також створювати цікавий та 
корисний контент. Важливо також звертати увагу на аналіз результатів 
та адаптувати свою стратегію відповідно до отриманих даних. 

Крім того, з поширенням соціальних мереж з’явилися нові 
можливості для реклами та продажів. Рекламні кампанії в соціальних 
мережах можуть бути дуже ефективними, оскільки дозволяють точно 
налаштувати таргетування та залучити відповідну аудиторію. Крім того, 
деякі соціальні мережі надають можливість відразу ж купувати товари та 
послуги, що дозволяє збільшувати продажі та прибуток підприємства. 

Отже, SMM маркетинг в соціальних мережах є потужним 
інструментом для бізнесу. Якщо підприємства будуть правильно 
використовувати цей інструмент, вони зможуть залучити увагу своєї 
цільової аудиторії, збільшити свою онлайн-присутність та збільшити 
продажі. Однак, важливо не забувати про те, що соціальні мережі 
постійно змінюються, тому необхідно зберігати гнучкість та 
адаптуватися до нових тенденцій та вимог аудиторії. 
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Маркетинг як окрема наука виник відносно недавно, але 
інструменти заохочення попиту використовувалися людством навіть у 
часи стародавнього світу. Такі свідчення, збереглися, наприклад на 
табличках із Месопотамії (територія сучасного Іраку). На одній із таких 
табличок, що датується 1750 роком до н.е. розміщена скарга на низьку 
якість руди та затримку її доставки через логістичну помилку [1]. 

Успіх та ефективність маркетингових засобів підприємства, у 
першу чергу, залежить від кваліфікації керівників, які схвалюють або 
коригують документацію стосовно ведення маркетингової політики. 

На теперішній час, головним інструментом, що регулює 
маркетингову політику підприємства на найвищому рівні є 
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